



再形破竹之势，再掀治水新高潮

塘下昨召开“五水共治”推进会

■记者 钱枫枫

汇总前阶段“五水共治”工作开展情况，部署6条黑臭河整治工作，商讨“雷霆”三号行动细节……昨日上午，塘下镇召开“五水共治”推进会，为全镇开展治水工作加油鼓劲，做好全力完成下半年“五水共治”目标和任务的准备工作。

会上，各办事处党委书记作了工作汇报。今年上半年，塘下镇治水工作亮点纷呈：塘下办事处西南河拆除各类违建及猪棚近1万平方米，已完成清淤工作，目前水质较好；鲍田办事处强力开展“雷霆”一、二号行动，排查涉污场所89家，打击整治73家；海安办事处多次动员龙河、山下河、轮船河城南段沿岸业主自行拆除河边违章建筑，最终大多数企业选择自拆，总计拆除2万多平方米；场桥办事处投资600多万元对陈岙小河开展清淤，同时沿岸种植绿化达到6000平方米，成为塘下标志性河流；罗凤办事处完成沙溪、沙河河清淤、绿化工程，凤士河种植水菖蒲、水莲等水生植物，多条河流再现鱼虾。

市委常委、塘下镇委书记张本锋听取汇报后，对各办事处前阶段的治水工作予以肯定。他说，“上半年，塘下镇治水工作开展得有声有色，但仍存在一些问题，今年年底前，全镇要完成6条黑臭河整治，治水工作迫在眉睫。”

新居河河面漂浮物较多，河岸上缺乏垃圾箱；沙河河因水流不畅，水质呈泥浆状，河水透明度较差；霞林河水质早晚变化大，仍存企业偷排现象；轮船河部分河段水质较差，河岸有许多陈年垃圾；前池沥河边有违章建筑，也存在企业偷排现象；前丰内河是断头河，河面污垢较多，河边建筑垃圾堆放过多……会上，塘下镇副镇长岑慎键介绍了6条黑臭河的现状，要求各办事

处加强黑臭河整治工作，消灭黑臭现象，强力打击污染源，加强水体修复。

同时，会上还商讨了即将开展的“雷霆”三号行动内容细节，配合推进现阶段治水工作进度。为进一步将治水工作做精做细，在“雷霆”一、二号行动的基础上，“雷霆”三号行动缩小实施范围，将目标锁定为今年要完成整治的6条黑臭河，以及明年要整治的多条黑臭河沿岸的酸洗、电镀、发黑、废塑料、小熔炼、小制革、餐饮、洗车、畜牧业等重

污染企业。

“要统一思想，深化认识，进一步增强‘五水共治’的责任感和紧迫感；强力推进治污‘雷霆’行动、沿河违章建筑拆除工作和截污纳管工程建设，确保‘五水共治’取得实效；要明确主体责任，落实‘三级河长制’，健全日常监管机制，形成‘五水共治’强大合力。”张本锋表示，希望与会人员振奋精神、真抓实干，上下联动、合力推进，再掀“五水共治”新高潮。



塘下73名新兵今起陆续赴军营

本报讯(记者 黄国夫)9月3日上午，塘下镇举行2014年新兵入伍欢送会，为即将开启军旅生活的新兵们送行。

据悉，今年塘下镇共有1132名适龄青年参加征兵体检，经过严格的体格检查和政治审查，最终73名优秀青年光荣

入伍。从今日起，这73名新兵将陆续踏上全新的人生旅途，开启他们的军旅生活。



镇领导为新兵佩戴大红花

“无缝对接”A1公交车 银岙至陈岙5路公交车正式开通

■记者 钱枫枫

9月2日，14辆新中巴车从陈岙终点站缓缓开出，村民们期盼已久的新5路公交车正式开通。

据悉，原本的5路公交车是一条环形公交线路，从银岙出发经过塘川街、塘下大道后又回到银岙。今年7月份，该线路改为往返于银岙和海安中学之间。在陈岙村等地村民的强烈要求下，该线路再度增加8个站点，将终点站从海安中学延至陈岙村。

据塘下公交公司总经理邵晓荣介绍，该公司投资约300万元，购入14辆欧4排放标准19座中巴车，用于5路公交车新线路使用。目前，5路公交车首班车为6时，末班车为18时30分，发车间隔为10分

钟。运行一段时间后，将根据实际情况调整发车间隔，如高峰期将发车间隔缩短，午间将发车间隔延长。

“5路公交车新线路的开通具有非常大的意义。”邵晓荣说，它不仅解决了陈岙村村民的出行问题，原本许多从市区到塘下的乘客反映，乘坐A1来到塘下之后，想到罗凤、海安、场桥还要费一番功夫，现在5路公交车和A1公交车实现了“无缝对接”，乘坐A1的乘客可以在三运公司或者名品街站下车，换乘5路就可以到罗凤、海安和场桥了。

[相关链接]

5路公交车银岙至陈岙方向站点如下：

银岙、沙溪、凤山路、沙河村、凤川村、凤士桥、罗凤办事处、塘口、罗凤中学、花园、前庄、塘川北街、赵宅路口、友谊路口、景阳路口、塘下商城、轻工学校、镇政府、三运公司、锦泉宾馆、名品街、中心小学、张宅中心路、赵宅装潢市场、摩配城、天豪大酒店、韩国策公园、韩田宾馆、东风路、吴岙

路口、东洋路口、阳光幼儿园、石岗村、霞林村、上叶村、凤山村、海安中学、岱山村、场桥中学、解放路、五方村、龙翔寺、陈岙村路口、和谐家园、陈岙终点站。

陈岙至银岙方向时，站点稍有不同，其中“中心小学”站改为“亿嘉广场”站，“锦泉宾馆”站不再停靠，“凤川村”站后为“时代路”、“沙溪工业园区”、“登封路”、“银岙”。

确保孩子安全 塘下再查无证幼儿园

本报讯(记者 黄国夫)“我们一直告诫你们幼儿园不能建在菜市场楼上，这样不利于孩子的健康成长!”“经过上次的调查，这家幼儿园已经停止办学了。”……

从8月份开始，塘下镇政府根据温州市、瑞安市相关文件精神，建立无证幼儿园整治联合执法制度，对全镇29所无证民办幼儿园开展专项整治行动，并对8所存在严重安全隐患的无证民办幼儿园采取取缔措施。为了防止这些无证幼儿园“死灰复燃”，近日，塘下镇开展“回头看”活动。

9月4日上午，执法队伍来到北堡村一幼儿园。该幼儿园今年刚刚修建完成，虽然看上去还算美观，但该幼儿园建在菜市场的楼上，站在门口就闻到一股臭味。

“幼儿园不能建在人流密集的地段，尤其是在菜市场附近，不但孩子的安全无法保证，而且周边糟糕的环境卫生也会对孩子的健康造成影响。”执法人员介绍，原来该幼儿园在装修之初时，有关人员就劝诫幼儿园负责人另外择址建园，但是该负责人未听从劝告。

“我们必须要保证孩子的安

全和健康，这样的幼儿园要依法予以取缔。”随后，工作人员对该幼儿园采取了停水停电措施。

随后，执法人员一行又对中北村、中南村、陈宅村等地的幼儿园开展检查。

一家幼儿园深藏在陈宅村一条小巷里，执法人员看到其大门紧闭，已经停止教学活动。执法人员介绍，该幼儿园位于民居内，消防安全、食堂卫生等都不符合要求，已于8月底予以取缔。

接下来，执法队伍将继续开展“回头看”活动，严禁达不到要求的幼儿园教学，确保孩子安全。